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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele . NISIPAŞU VICTOR
Filiala BUCUREŞTI
Funcţia pentru care candidez  CONSILIUL NAȚIONAL

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Candidez cu obiectivul de a contribui activ la eficientizarea mecanismelor de funcționare ale
Ordinului Arhitecţilor din România, urmărind consolidarea unui cadru profesional predictibil,
coerent și adaptat realităților din piața de prolfil.
Experienţa profesională acumulată în gestionarea directă a relației dintre beneficiari și
autoritățile publice îmi oferă o bună înțelegere a dificultăților din procesul de proiectare și
avizare. Mă recomandă abordarea echilibrată, orientată spre soluții, şi o preocupare constantă
pentru menținerea coerenței și a eticii în practica de arhitectură.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Creșterea transparenței proceselor decizionale.
Clarificarea și simplificarea cadrului normativ intern (ghiduri de bune practici, metodologii ș.a.) .
Implicarea activă a membrilor, astfel încât deciziile luate să țină cont cu adevărat de părerile și
problemele din practică.
Digitalizarea avansată a resurselor profesionale, prin implementarea unui instrument bazat pe
inteligență artificială.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Susţinerea unor mecanisme clare de comunicare și consultare cu membrii.
Formularea de propuneri de îmbunătățire a regulamentelor, bazate pe practică și feedback.
Promovarea unui proiect-pilot de asistenţă digitală inteligentă.
Participare activă în grupuri de lucru și dezbateri profesionale. K\\ :
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